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Op 19 november jl. heeft de commissie Welzijn zich gebogen over het raadsvoorstel 'Nieuwe Algemene Subsidie 
Verordening'. Naar aanleiding van de bespreking hiervan is nog een paar kleine omissies aan het licht gekomen. 
Deze hebben wij nu hersteld. Hieronder zijn de wijzigingen weergegeven: 
 
In het raadsvoorstel: 
 Paragraaf 6: in de Algemene wet bestuursrecht staat: 'Het bestuursorgaan dat bevoegd is op de aanvraag 

te beslissen, kan voor het indienen van aanvragen en het verstrekken van gegevens een formulier 
vaststellen, voor zover daarin niet is voorzien bij wettelijk voorschrift'. Om deze reden wordt voorgesteld 
om ook het aanvraagformulier voor incidentele subsidies door ons college te laten vaststellen. Het kan in de 
praktijk voorkomen dat een vraag niet goed wordt begrepen o.i.d. Dan zou een dergelijke aanpassing door 
het college kunnen worden gedaan in plaats van door uw raad.  

 
In de Algemene Subsidie Verordening gemeente Goirle 2013: 
 Artikel 6, tweede lid: hier was per ongeluk 'vierjaarlijks' blijven staan. Dit is nu verwijderd.  
 
In de Subsidieregeling incidentele subsidies: 
 Eerste zin: 'Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Goirle' is vervangen door 'De 

Raad van de gemeente Goirle'. In de recent verschenen Model-Algemene Subsidie Verordening van de VNG 
is een artikel opgenomen waarin burgemeester en wethouders bij nadere regeling vast kunnen stellen welke 
activiteiten in aanmerking kunnen komen voor subsidie. Hierbij is ook een model-Subsidieregeling opgesteld; 
deze is gebruikt als basis voor onze Subsidieregeling incidentele subsidies. Hierbij is abusievelijk 'het college 
van burgemeester en wethouders' overgenomen, terwijl wij ervoor hebben gekozen de bevoegdheid voor 
het vaststellen van de Subsidieregeling incidentele subsidies in handen te laten van uw raad. Binnen dit 
door u vastgestelde kader voert ons college vervolgens de subsidiëring uit.  
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